

春节的学生演讲稿

通过对演讲稿语言的推究可以提高语言的表现力，增强语言的感染力。在日新月异的现代社会中，需要使用演讲稿的事情愈发增多，在写之前，可以先参考范文，下面是小编为大家整理的春节的学生演讲稿，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

春节的学生演讲稿1

各位老师、同学：

大家好！20xx年是一个非常太平的一年，世界的格局并没有发生改变，世界也是很太平的，大部分国家都没有发生大规模的武装冲突。所以在这20xx年即将到来之际，我们应该好好的庆祝一下。

春节的脚步越来越近了，大家都会好好的放松一下，开开心心的迎接新的一年，马上就要期末考试，我们要把这半个学期学的知识用在这次考试里。

迎新年，马上新年就要来到了。我们要向新的一年更迈进一个脚步。新的一年，预示着新的未来，新的起点，新的挑战，我们要养足精神，用行动告诉20xx年我不会认输！每个人要用坚定的决心，相信的眼神，良好的心态来面对20xx年。

创佳绩，期末考试是一个极为重要的考试，我们要全身心地投入在考试里。新的一年我们更应该提起精神，勇敢的走向考试，坚定的决心，相信的眼神，良好

的心态我想这三点足够把考试打败。期末考试是检测了我们这半个学期以来所掌握的知识，就算你平时再怎么用功，成绩再怎么好，这次期末考试考砸了，你这半个学期的努力也就白费了。要想考出个好成绩，一定要好好复习，考出个好成绩，让别人看看，让大家都羡慕羡慕，让自己过一个开心的新年。

迎新年，创佳绩，让我们一起相信的一年迸发！

春节的学生演讲稿2

敬爱的老师，亲爱的同学们：

你们好！

室内电灯，铮亮铮亮，电视播放着春节联欢晚会节目，窗外的夜空很黑很黑，午夜，烟花，爆竹的响声连成一片，响彻四面八方，烟草烟雾笼罩了昏沉的夜。

我看着电视节目，陶醉在美丽的春晚直播中，我慢慢的闭上眼睛，享受着文化文明的生活色彩中，在朦胧中，脑海中浮现出，社会主义新能村，新时代，新面貌的美丽一幕。

许许多多的人，许许多多的美丽故事，错综起来，像天上朵朵白云飞动，舒展收缩，收缩舒展，无穷无尽，仿佛春天的柳已经发芽，吐出嫩嫩芽尖，新禾也慢慢有了新生命的转机，野花，小草，鸡，狗，牛，羊，

新农村，新城镇，分不清那里是城市，那里是农村，农夫农妇衣着华丽，分不出城里人农村人，晒衣绳上，晒着五颜六色的衣服，广场上老老少少，做着广场舞，扭着大秧歌，好像带来春日的阳光，白雪融化不见

了，一排排的垂柳，松柏，倒影在澄碧的河水中，渔船在湖心小岛荡漾，水里的萍藻鱼儿交织游动，此景此物，无懈不散，而且不停的摇动，相互融合，融合，退缩，复近于原形，绿色透着夏日夏日的骄阳，镶嵌着日光，发出水银色焰，水中的青天，事物在上面交错，组成了一篇和谐的篇章。永远是生动，永远是展开，是看不见的篇章结束。

河坝的杨柳是我们亲手栽种，清荷在水面浮动，乎起乎落，拉长了缕缕胭脂水，悠然神韵，好像世界万物都在其中浮动，把人，景，物带入云雾中，织入白云，白云织入村姑，

就在这一瞬间，又将一切退去，美丽，优雅，各自分明，天上人间有无数的美人，无数的美人有无数美得故事，我似乎看见了，我似乎知道了，我凝视着，爆竹声骤然一惊，我慢慢睁开眼睛，仿佛将整个影子撕成碎片，我无意识中想捏住几乎坠落的一切，可惜，眼前只剩下点点碎片的影子，我不在春天里，我在朦胧的夜里，我要追回它的完美，向往着20xx的春天里。

春节的学生演讲稿3

敬爱的老师，亲爱的同学们：

你们好！

春节是我们中华民族的传统节日。既然是传统节日当然会有传统习俗。放鞭炮、穿新衣、吃饺子……当然还有很多数都数可是来。

其中重要的当然会有几个啦。比如说：吃饺子。

吃饺子这个规矩不明白是谁定的。可是，自我出生以来就有。记得小时候妈妈把饺子里放上硬币大小不一。有一块的、五毛的，甚至还有一分的。其实只为图个吉利。预示来年顺顺利利。

还有放鞭炮。记得小时候爸爸带我放鞭炮，虽然震得耳朵都疼了可是还是很开心。那一鞭鞭的红鞭炮好像红红的大蜈蚣，又像小女孩长长的辫子染成了红红的颜色。霹雳啪了的声音让我的心里都沸腾了。

还有几个不成文的规定是：在大年初一的那天，太阳出来之前必须不能开柜子、拿剪刀等等。因为开了柜子会招老鼠，拿了剪刀不明白会怎样，可是必须不能拿的。

还有过年必须要守岁的，除夕夜晚全家人一齐看春晚。虽然会有点无聊可是还得一齐守岁。在钟声想起的时候才能入眠。这个其实也有点幸福啦。

春节的学生演讲稿4

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

“吃饭了！”这顿饭可是非同寻常的，因为这是一年一度的“年夜饭”。所有离乡背井的人，都会回家吃年夜饭，因为年夜饭有着特殊的代表意义——“团圆”。

除夕的前一个星期，大卖场和市场都人山人海、人声鼎沸，到处都挤得水泄不通，买年货的人，都欢天喜地、满载而归；商店老板总是眉开

眼笑，因为荷包赚饱饱。过新年，大家都忙得不可开交，也到处洋溢着过年的喜气。

说到过年，就得吃年夜饭。我那厨艺一极棒的妈妈可就眉飞色舞了，她的手艺大家都赞不绝口，只能伸出大拇指，大大的夸奖她一番；被夸奖的乐不可支，夸奖人的也乐得赚一顿“澎湃”，真是一举两得！就让我来为你们介绍我妈妈的拿手菜吧！

年夜菜都有其象征的特别意义，比如：吃“橘子”表示大吉大利；吃“苹果”表示平平安安；吃“菜头”表示好彩头。当然，台语老师教我的吉祥话，我马上拿出来现学现卖！“食红枣，年年好！”“吃土豆，好年老！”……妈妈的第一道菜是她亲手包的水饺，牛肉、猪肉、高丽菜和韭菜口味的“元宝”，沾上奶奶的特调酱汁，保证让你一口接着一口；一盘堆叠的整整齐齐的白展玉米鸡，色泽如琉璃般明亮剔透，叫你看得心花怒放。你是不是口水已经流出来了呢？

当然饭后就是小孩子们最高兴的时候啦！我们把口袋清空，准备领大红包，红包是小孩子的最爱，我们这时从小恶魔化成可爱的小天使，说出甜言蜜语，博得长辈们的欢欣，好让他们心甘情愿的掏出大红包赏赐我们；这时卖烟火的小贩就赚翻啦！处处的烟花此起彼落，绽放着大过年喜气洋洋的气氛，大家好不快乐！

过新年，真热闹，如果每天都过新年，领大红包，那该有多好，我保证每天眉开眼笑、手舞足蹈，年夜饭吃到初五放鞭炮！

xxx

xx年xx月xx日

春节的学生演讲稿5

亲爱的老师们，亲爱的同学们：

大家早上好！我今天演讲的题目是“迎新春，放飞理想”。

当新年列车带我们踏上20xx的旅程时，我们充满了探索的梦想和创造的欲望，达到了更高的起点。我们开心地喊着，庆祝着又一个崭新的春天的到来，但我们也隐隐感到不安。是的，我们长大了一岁，就像绿花的数量，被岁月镌刻了一个崭新的年轮，意味着它将遭受更多的风暴。新的一年，我们将面临新的挑战 and 新的责任，比如升学的压力，考试的焦虑，老师的期待等等。

但是如果生活是平静的，就像一潭死水，那将是多么单调的画面啊！年轻的时候，要在风暴中奋力拼搏，撑起属于自己的一片天空。“人是执着的，那么就能改变，就困在心里担心”。逃避挫折的人最终是无效的。只有朝着理想坚持下去。向前发光的人，不退缩，不盲目的人，才能登上灵魂的顶峰。向日葵从不在阴霾下低头，因为它对阳光有期待。小溪不会在岩石的阻碍下停止奔跑，因为它对大海有期待；人不会因为现实的残酷而停滞不前，因为对理想有期待。亲爱的同学们，你理想中的风筝会飞向哪片天空？

新的一年，在这全新的阳光里，同学们，给自己定下全新的目标！忘记过去的成就和错误，让它们一起分散在逝去的脚步中——成为多彩的记忆。你需要的是一个在20xx的阳光下温暖微笑的自己；面对任何挫折，自信地面对困难的是自己。你需要的是一个有理想，坚持理想，尽一切努力去实现理想的自己！假设：20xx，你会为我们感到骄傲！

谢谢大家！

春节的学生演讲稿6

各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

在一阵阵爆竹声中，一阵阵欢歌笑语中，我们终于迎来了春节！春节，是中国最盛大的节日，也是我们兴的日子。家家张灯结彩，街面上修饰一新，一派喜气洋洋的景象。爸爸妈妈也早早地把家里布置一新，置办了年货，我眨着幸福的眼睛，穿着新衣服在大衣柜镜子前照来照去，真是美极了！

大年三十爸爸领着我把鲜红的对联贴在院门上，那喜庆的金字映衬的我家满院都生辉了。令我最温馨的是除夕晚上，全家围坐在一起吃着香气四溢的年夜饭，心中感到是那样的温暖，看着异彩纷呈的春晚节目，静等着新年的钟声敲响……

大年初一上午，亲戚朋友们都赶来拜年了。大家相互问候，热闹非凡。爸爸妈妈、爷爷奶奶、姐姐姐夫、还给我压岁钱了呢！中午时分，亲戚朋友们欢聚一堂，大家平时难得见上一面，和他们在一起吃饭真是高兴极了！餐桌上摆满各色美食，鸡、鸭、鱼、肉丰盛极了，还有我最爱吃的鱼香肉丝呢！大家举杯同庆，喜悦挂在每个人的脸上。大家都建议我来出谜语来给大家猜，于是大家都乐开了花，脸上的笑容非常迷人，

我希望每天都可以这样开开心心，但是今年春节过后，家里工作的人都各奔东西了，该上学的上学，到时候就空空荡荡，不会在热闹

，但我知道，大家都是为了这个家，他们必须下定决心来，即使舍不得，但是还是得狠下心来，所以我要在新的一年里，好好学习，天天向上！！

晚上，在美丽的月光下，我和姐姐们一起点燃了手中的烟花，顿时就喷出了美丽的火花，漂亮极了！看着这美丽的景色，听着一阵阵火花声，别提有多开心了！

崭新的一年，又是一个新的开始。让我们从现在起珍惜每一分每一秒，增加一份动力，取得一片收获！

世界上许多事情需要珍惜，尤其是守护在你身边的人，待你好好珍惜她，报答他，及是报答！

春节的学生演讲稿7

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家下午好！

我代表xx中学的学生发表讲话。

光阴似箭，岁月如歌。转眼间，我们即将告别五彩斑斓的20_年，迈进更加令我们期待和憧憬的20xx年。

在新的一年到来之时，回望20_年，我们每个人心里充满的是热情，是自豪，是挥之不去的回忆和依恋。

这一年里，我们学校得到了了广大社会人民及家长的赞誉。这些荣誉凝结着老师和同学们的智慧和汗水，归功于每一个热爱我们学校的同学和老师，这些荣誉将成为我们前进道路的动力。回望20_年，我们深情满怀！

迈进20xx年，我们更加精神豪迈！新的一年，新的起点，新的挑战。20xx年，机遇与挑战并存；20xx年，困难与荣誉同在。新的一年，希望同学们都能通过自己的努力学习成才，全面发展，用优异的成绩报答亲人师长、祖国的期待！

祝所有师生新年快乐，身体健康，阖家幸福！学习进步，茁壮成长，成绩优异！

谢谢大家！

春节的学生演讲稿8

敬爱的老师，亲爱的同学们：

你们好！

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。”春节，这是一个吉祥如意的一个名称；春节，使儿童长大了一岁，使老人老了一岁；春节，使一条条平凡的街道变得豪华而又张灯结彩，使冷清的地方热闹了起来；春节，代表着远方的亲人可以和家人团聚，一起过一个非常欢乐的春节，让大家在这几天里过的和乐融融；春节，更是我们中国人最重要的节日，是中国最盛大、最热闹和最喜气洋洋的一个古老的传统节日，也是中国人所独有的节日。

大年初一，是春节。早上，我躺在床上，先想到为爷爷奶奶送上一句温暖的祝福，所以我就跑到爷爷奶奶的房间，祝他们新春快乐，身体健康，万事如意，他们也祝福我，说：“小宁湜，那我们也祝福你，新年快乐，学习进步，身体健康！”“谢谢爷爷奶奶对我的祝福！”

然后我又跑到爸爸妈妈的房间里，准备给他们也送上祝福，结果发现爸爸妈妈还在睡觉，我便不打扰他们，悄悄地跑到厨房为大家做一顿丰盛的早餐。爸爸妈妈醒来了，我便对他们说：“爸爸妈妈，我祝你们新春快乐，工作顺利，心想事成哦！”“谢谢宁湜啦！”他们同时也祝我新春快乐。

这时，我的心里顿时产生了暖气。到了中午，我又烧了一锅香喷喷的年糕，盛了满满五碗送给爷爷奶奶、爸爸妈妈吃，他们都称赞我说：“小宁湜真懂事啊，再加上年糕又烧得这么好吃，真棒！”我这心里乐滋滋的。吃完饭后，我们全家人就乘着爸爸的车子，准备去图书馆。

一路上，我听到了许多鞭炮声，伴随着鞭炮声，我们来到了图书馆，图书馆里的人可真多，我便呆在图书馆看了一会儿书，等到了4点多钟之后，爸爸就带着我去菜市场逛了一圈，买了白菜，猪肉，饺皮等，我就问爸爸：“爸爸，我们晚上是不是包饺子吃啊？”爸爸只是笑了笑，没有回答我。回到家之后，我们全家总动员，该洗菜的洗菜，该剁肉的剁肉，我呢，就等着包饺子。

春节的那一天，我觉得是最快乐的一天，是最幸福的一天，更是意义非凡的一天。新年总是会有新的希望，新的目标和新的收获，让我们在新的一年里，互相鼓励，积极参与，创新自我，做的自己吧！

春节的学生演讲稿9

尊敬的各位老师、亲爱的各位同学：

大家好！

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要
下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/135241023104012>
[011](#)